)

Z= Insportline

HASZNALATI UTMUTATO - HU
IN 24097 Futépad inSPORTIine Hill Lite




TARTALOM

BIZTONSAGI UTMUTATO ...ttt aeas e, 3
OSSZESZERELES..........coeeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt a ettt ettt enenenenana, 5
SZAMITOGERP........oeeeeeeee ettt ettt s st s e s es e anasaas 12

PROGRAMOK ........ooeeeeieeeeeeeeee e ee e n et en s en s e en s e s eeneeenenes 13
HIBAELHARITAS ES LEHETSEGES MEGOLDASOK...........coiuieieieieeeeeeeeeeeeeeeeeene e 16
ABEMELEGITO FAZIS......oooooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 17
KARBANTARTASI UTMUTATO . ... 18

FUTOSZALAG BEALLITASA. ...t 18

A FUTOPAD KENESE........oooieeeceeeeeeeeeeee oo ee e ee e en s ne e 19
KEZDES......cocoeoeeeeeee et 20
BIZTONSAGOS GYAKORLAT .....covieeeeeeeeeeeeeeeee e ee e s e e n s ess s ens e snesesneneane s 21
SZERKEZETIRAUZ. ...t en e enn e 22
ALKATRESZ LISTA .ottt n s e enae e neees 24
KORNYEZETVEDELEM.........oooveeeeeceeeeee oo s e s s s eeeenaneeneeeen 27



BIZTONSAGI UTMUTATO

e Olvassa el figyelmesen a kézikdnyvet, és 8rizze meg ha a késébbiekben sziiksége lenne ra.
e Az edzés megkezdése elbtt mindig csatolja a biztonsagi kulcsot a ruhajahoz vagy az 6véhez.

e Mozgasa természetes legyen. Ne nézzen le a labara. Csak egy személy hasznalhatja a
terméket egyszerre.

¢ A sebességet fokozatosan, ne hirtelen névelje.

e Barmilyen probléma esetén nyomja meg a stop gombot vagy huzza ki a biztonsagi kulcsot.
e Csak azutan lépjen le a készllékrél, miutan az megallt teljesen.

o Kobvesse az 6sszeszerelési utasitasokat. Az 6sszeszerelést felnétt személy végezheti.

e Tartsa tavol gyermekektél és haziallatoktdl. Ne hagyjon gyermekeket és haziallatokat
felligyelet nélkul a futépad kbzelében. A futépad csak felnétteknek let tervezve.

e Miel6tt barmilyen edzésprogramot elkezdene, konzultéljon orvosaval. A konzultacioé fontos, ha
egészségugyi problémai vannak, kezelés alatt all, vagy magas a vérnyomasa.

e Rendszeresen ellenfrizze az 6sszes csavart és anyat. Megfeleléen kell ket meghuzni.
Rendszeresen ellenérizze a futdépad sériiléseit vagy kopasanak jeleit. Ne hasznaljon sérlt
futépadot.

¢ Rendszeresen ellendrizze, hogy a futdépadon nincs-e kopas vagy sérilés.

o Kérjik, hogy a futdpadot sik, szaraz és egyenletes fellleten hasznalja. Tartson a futépad korl
legalabb 0,6 m biztonsagi tavolsagot.

¢ Ne hasznalja nedves helyen. Ne tegye a futépadot vastag szényegre.

e Ha a halozati kabel megsérilt, ne hasznalja a késziléket. Vasaroljon Ujat a szakszervizben
vagy markaboltban.

e Ovja a futépadot a nedvességtél és a viztél.
o Helyezze a futépadot ugy, hogy ne takarja el az aljzatot.
¢ Ne hasznaljon aeroszolos spray-t a futopad kérnyékén.

e Ha a futépad jar, ne tavolitsa el a véddburkolatot. Ha karbantartas kézben el kell tavolitania a
védbburkolatot, huzza ki a futépadot az aljzatbol.

e Mindig viseljen sportruhat. Ne viseljen laza ruhat, amely elakadhat. Mindig viseljen sportcipét.
¢ Ne kapcsolja be a futépadot, ha rajta all. A futépad elinditasakor alljon a gép oldalan.

¢ Ne eddzen kb 40 percig étkezés utan.

o Az edzés elbtt mindig végezzen bemelegitést.

¢ Ne tegyen idegen targyakat szell6z6k vagy aljzatok elé.

o Az élettartam meghosszabbitasa érdekében a karbantartast csak a kézikdnyv szerint szabad
elvégezni.

¢ Ne moddositsa a terméket.

o Ne vigye tulzasba az edzést, lgyeljen arra hogy ne eréltesse meg magat. Ha el6szor sportol,
tartsa er6sen a fogantyut, amig megszokja a késziléket.

e A gép megbibasodasa vagy sériilése esetén azonnal hagyja abba az edzést. Ha a futépad
sebessége hirtelen megnd, vegye ki a biztonsagi kulcsot.

e A futdépad Osszeszerelése utan csatlakoztassa a futépadot a konnektorhoz. Csak foldelt
aljzatot hasznaljon.



e Ha nem hasznalja a készlléket, huzza ki a csatlakozdaljzatot és hiizza ki a biztonsagi kulcsot.
o A futdpad egyetlen része sem akadalyozhatja a felhasznal6 mozgasat.

¢ Ne haszndlja a szabadban.

¢ Ne tegye ki kdzvetlen napsugarzasnak.

¢ Ne hasznélja magas paratartalmu helyeken (medencék, szauna stb.)

e A folyamatos hasznalat nem lehet hosszabb 2 6ranal.

e Ha a futépadot nem hasznaljak, vegye ki a biztonsagi kulcsot.

e Max. felhasznaldi suly: 120 kg

o Kategoria: HC (EN 957 szabvany szerint) otthoni hasznalatra alkalmas.

BIZTONSAGI FIGYELMEZTETES: Ne hasznaljon pulzusérzékelét a fogantyiban 14 km / h feletti
sebességnél.

FIGYELEM! A pulzusméré nem orvosi pontossagu. Az edzés kozbeni tilterhelés sulyos
sériiléseket vagy halalt okozhat. Ha hanyingere van, szédiil, azonnal hagyja abba az edzést
és keresse fel orvosat.



OSSZESZERELES

Az Osszeszerelés elbtt gy6zd6d;

gy minden alkatrész megvan és sértetlen.

/ b | =—
; ‘ E A0S
B D23 D31
B10S=13 14 B12 1/# B13
1 5 H{_ﬁ(—«.,‘__jgz N %S:;,;;Zﬂ
= Y (1) x| (1X)
EO3 E11l M8%*25 E12 M8*15
M10 ,
© / - Nﬁw
Oy S gl T (eX)
E16
M6%10 7_
P
(3X) (6X) (4X)

No. | Name Qty. | No. | Name Qty.
A Main frame 1 A06 | Right pillar 1
B Console holder 1 C06 | Left bottom cover 1
C Console 1 C07 | Right bottom cover 1
D Handlebars 1 D23 | 3mm audio cable 1
E Safety key 1 D31 | Power cable 1

A05 | Leftpillar 1 Jo1 Silicon oll 1




1. lépés

Csomagolja ki és helyezze a févazat (A) egy sima és tiszta felliletre.

2. lépés

Roégzitse a jobb oldali oszlopot (A05) a févazhoz (A) 2x M10x70 csavarral (E09), 2x M8x15 csavarral

(E40) és 2x M10 anyaval (E03).

EO3 M10

E09 M10*70

E40 M8*15

(2X)

—»
(2X)

o
(2X)

B12 17#

B10S=13 14

B11

——¢&

(2X)

15
5y
‘—:::::—%\ iy

(1X

1
(1X




3. lépés

Roégzitse a bal oldali oszlopot (A06) a févazhoz (A) 2x M10x70 csavarral (E09), 2x M8x15 csavarral

(E40) és 2x M10 anyaval (E03).

E03 M10

EOS M10*70

E40 M8*15

(2X)

G\;‘T’
(2X)

(2X)

B12 174

B105=13 14/15 B11 S5

—=%

(2X)

4:’-‘—'-:_&::%
(1X

ﬂ (1x

4. lépés

Osszeszerelés el6tt tavolitsa el a szamitogép also fedelét.

Rogzitse a szamitogéptartot (B) az oszlophoz (A05 és A06) 4x M8x25 csavarral (E11) és 2x M8x15
csavarral (E12) és 2x M8 alatéttel (E29). Csatlakoztassa a kabeleket (D05 és D06) a bal oldali

oszlophoz (A0B).
E11 M8%25 E12 MB*19 E29 78
. e
o (4X) o3 (2X) (2X)
BI1 S5

ﬂ (1X)

E22 —




5. lépés

Rogzitse a fogantyukat (D) a szamitdégép lemezhez (B) 4x M8x15 csavarral (E12) és 4x M8 alatéttel
(E29). Csatlakoztassa a kabeleket a jobb oldalon (D13 és D12) és a bal oldalon (D10 és DQ9).

E12 M8*1§ E29 78 BL1 55

@
o (4X) e (4X) /m (1X)

6. lépés

Rogzitse a szamitogép alsoé fedelét (C09) 2x ST4.2x25 csavarral (E20) és 6x ST4.2x12 (E22)
csavarral.

- C09
% E20 ST4.2*25 E22 ST4.2*12 B10 S13 14 15
/ t( J{\_“h
= /% gg ==V
S @) S (6X) (1X)




7. lépés

Csatlakoztassa a szamitdégép kabeleit (C) a szamitégéptarté kabelekhez (B). Ezutan rogzitse a tartot
3x M6x10 csavarral (E16).

Ele M6*10 B11 S5

> “1

(3%) (1X)

8. lépés

Roégzitse a szamitogép also fedelét (C12) 2x ST2,9x16 csavarral (E41).

E41 ST2.9%16 | B10 S=1314 15

(2X) (1X)



9. lépés
Roégzitse az alsé burkolatokat (C06 és C07) az oszlopokhoz (A05 és AQ6).

10. lépés

Roégzitse a szintez6 labakat (B04) az 6ramutaté jarasaval ellentétes iranyba, amig a kerekek (C19) a
talajra nem kerulnek.

10



11. lépés

Minden hasznalat el6tt rogzitse a biztonsagi kulcsot (E), és rogzitse a kulcs csipeszét a ruhahoz.
Meghibasodas vagy a gép rendellenes viselkedése esetén azonnal hizza ki a kulcsot.

SZALLITAS

Forgassa el a szintez6 labakat (B04) az &ramutatd
jarasaval megegyez6 iranyba a legmagasabb helyzetbe.

== 2|
B04C19304C19

Forgassa el a fogantyat (B08) az o6ramutatdé jarasaval
megegyezd iranyba a legalacsonyabb helyzetbe.

Mozgassa az dvet.

11



SZAMITOGEP

a‘:‘aaa BEBBEIB B Eé’léa

BE:68
BB .

Tan T cucm cwce mos mass

BEB Ba6
PO

| |

) 618110

Kijelz6
Tartomany: 0:00 - 18:00, a maximalis érték elérése utan a program nem all le, az
id6t 0:00-t61 kezdi szamoilni.

TIME Visszaszamlalasi mod, tartomany: 99 perc - 0.00, 0.00 TIME elérése utan a
kijelz6n az END felirat lathatd, 5 masodperc mulva a szamitégép készenléti modba
kapcsol. Az id6 és a tempd kijelzése 5 masodpercenként valtozik.

Tartomany: 0,00 - 99,99, a maximalis érték elérése utan a program nem all le,
0:00-t6l indul a tavolsag szamolasa.

DISTANCE Visszaszamlalas Gzemmoddban a tavolsag levonasra keril a beallitott értékbdl
0,00-ra. 0.00 elérése utan a kijelzén az END felirat lathato, 5 masodperc mulva a
szamitégép készenléti moédba kapcsol.

FAT teszt modban a kijelz6 a mért értéket mutatja.

PACE Megmutatja, mennyi ideig tart 1 km lefutasa. Mértékegységek: min / km
Megjeleniti az elégetett kaldridkat. A kaldriak 0,0 - 999 tartomanyban jelennek
meg. A maximalis érték elérése utan a program nem all le, az érték 0-t6l kezdi el
szamolni.

CALORIES
Visszaszamlalé médban az értéket a program levonja a beallitott értékbdl 0,0-ra.
Ekkor a kijelzén az END felirat lathato, 5 masodperc mulva készenléti izemmaodba
kapcsol.

Megjeleniti az aktualis pulzusszamot. Tartsa mindkét érzékel6t 5 masodpercig a

PULSE pulzusszam méréséhez; tartomany: 5 0-200 0tés percenként. Az adatok
tajékoztato jellegliek.

Megjeleniti az aktualis dbélésszoget. Tartomany 1-15. Gyalogld6 moédban a

INCLINE )
tartomany 1-40.

Megijeleniti az aktualis sebességet. Hatotavolsag 0,8-18 km/h. Emelked6 médban

SPEED "

a hatétav 0,8-6 km/h.
Megjeleniti a lépések szamat 0 és 99999 kozott. Az érték nem jelenik meg

STEPS .
gyaloglé médban.

A DISPLAY-ALT gomb megnyomasakor a kijelzd az id6, a tavolsag, a sebesség, a

LCD display kaloria és a pulzusszam értekeit mutatja.

A kijelz6 a FAT modban mért zsirértékeket mutatja.

12




GOMBOK

Ha a készllék csatlakoztatva van, és a biztonsagi kulcs be van helyezve,

START nyomja meg a gombot a futdpad bekapcsolasahoz
Mikodés kézben a gomb megnyomasaval minden mivelet ledll, és az adatok
STOP . ) ; D
visszaallnak az alapértelmezett értékekre.
Készenléti moédban valasszon ki egy programot: idészamlalas 30:00,
tavolsagszamlalé méd 1.0, kaldria visszaszamlalé méd 50.0, 1épésszamlald
mad 5000.
MODE Kivalasztas kdzben a funkcié villogni fog.
A SPEED +/-, INCLINE +/- gombokkal allitsa be az értékeket, nyomja meg a
START gombot a program elinditasahoz.
Nyomja meg a gombot a P1 - P12, FAT elére beallitott program
kivalasztasahoz. (P1 - manualis program, P2 - intervallum program, P3
PROGRAM sulycsokkentd program, P4 - gyaloglas).

Hegymenet médban a P1 - P6 programokat valaszthatja ki.

QUICK PROGRAM | Valaszthat: P1 - manualis program, P2 - intervallum program, P3 fogyokura
BUTTONS program, P4 - séta, P5 - futas, P6 - hegymaszas.

Készenléti moédban nyomja meg a gombot, hogy belépjen futds moddba,

RUN hegymaszas mdédban nem mikaodik.

Készenléti médban nyomja meg a gombot a maszas modba lépéshez, futas

CLIMB modban nem mikodik.
A beallitasokban mddosithatja az értékeket, mikddés koézben 0,1 km / h-val
-SPEED+ modositja a sebességet. A gomb lenyomva tartasaval az érték fokozatosan
valtozik.
A Dbeadllitasokban maddosithatja az értékeket, miikddés kozben 0,5-tel
-INCLINE+ moédosithatja a dblést. A gomb lenyomva tartasaval az érték fokozatosan

valtozik.

SPEED 6,8,10 Gyors sebességvalaszté gomb 6, 8, 10.

NAKLON 3/10, Uzemmaédban modositsa a d6lésszéget 3 /5 /7-re.
5/20, 7/30 Hegymaszas modban mdédositsa a dblésszdget 10/20/30-ra.

PROGRAMOK

QUICK START

Kapcsolja be és helyezze be a biztonsagi kulcsot. Nyomja meg a START gombot, és a futépad 0,8
km/h-val indul 3 masodperces visszaszamlalas utan. Szlikség szerint modosithatja a sebességet és a
délést.

MANUAL MODE

Készenléti médban nyomja meg a START gombot, a futopad 0,8 km/h-val indul, minden érték O-tdl
lesz hozzaadva. A SPEED és INCLINE gombokkal éllithatja be a sebességet és a délésszdget.

Készenléti médban nyomja meg a MODE gombot a visszaszamlalas beallitasahoz. Az IDO kijelzén az
érték villogni kezd. A SPEED és INCLINE gombokkal allitsa be az értéket 5:00 és 99:00 kdzott.

Nyomja meg 2x a MODE gombot a tavolsag visszaszamlalasahoz. A kijelzén 1.00 lathat6. A SPEED
és INCLINE gombokkal allitsa be az értéket 0,50 és 99,90 kozott.

Nyomja meg 3x a MODE gombot a kaldria visszaszamlalasahoz. A kijelzén 50.0 lathaté. A SPEED és
INCLINE gombokkal allitsa be az értéket 10,0 és 999 kdzott.

13




Nyomja meg a START gombot a program elinditasahoz az értékek beallitasa utan. Edzés kbzben
beallithatja a sebességet és a dblést a SPEED és az INCLINE gombokkal. Nyomja meg a STOP
gombot a futépad leallitasahoz.

ELORE BEALLITOTT PROGRAMOK

A programokat a gyorsvalaszt6 gombokkal vagy a PROGRAM gomb megnyomasa utan a meniben
kivalasztva véalaszthatja ki. A TIME kijelzén a beallitott eredeti érték 30:00 lathatd, ami villogni fog. A
SPEED és INCLINE gombokkal médosithatja a program futasi idejét. Nyomja meg a START gombot a
bedllitas megerdsitéséhez, és a program 3 masodperces visszaszamlalas utan elindul. Minden
program 16 részre van felosztva. Amint a program a kovetkez6 szegmensbe |ép, a rendszer
hangjelzéssel riasztja a felhasznalot. A sebesség és a dblésszdg a program elére beallitott értékeinek
megfeleléen valtozik. Hasznalja a SPEED és az INCLINE gombokat a sebesség és a ddlésszog
beallitasahoz. Amikor a program befejez6dott, hangjelzés hallhatd, és az END felirat jelenik meg a
kijelzén. A készllék 5 masodpercen belil fokozatosan lelassul és készenléti izemmaodba kapcsol.

FUTOMOD

Minden edzésszakasz a beallitott id6 szerint kerll kiszamitasra / 16.

14



PROGRAIT—

Time interval for each section= setting time/16

___ SECTION
1212015016 7 lelelolulele]ln6]e

y SPEED s1olslololololslalalalalalsols
(MANUAL) INCLINE 1zl reTr:
- SPEED olofslslololslelofolalelolo]e
(INTERVAL) INCLINE clal2slelslelal2alelelz2]221>
o SPEED slelelolslslelelslalalelelsls
(LOSEWEIGHT) - FINCONE clalalelel2l20222= 220121
o SPEED 17l elel 770 olol7belsl7700l>
(WALK) INCLINE clalalelelalelal2zl=2z220121>
SPEED alolululzlslslelel il zlelels

" INCLINE ol a2z 2121:
SPEED Tlelolzlolelslslelolzlolal71>

" INCLINE clal2lslelelelalablelelzlzl212
SPEED slolol7lelololeleclololelslsls

i INCLINE slolslalsalalalalalalzl2lo]o
SPEED slolslol7lelel7lsblel7lslalsls

" INCLINE clal2l3l3lololeol7l71slslelo]fo
SPEED slslelololelelelelelolelolsls

" INCLINE slslslololel7lelelelololoflolo
SPEED slolololelclolalofalrlelslsls

i INCLINE slslololelel20lelelelalelalolo
SPEED sl7lelol lelelololelsl clsls

a INCLINE slolol70lslelelalalzlalalelolo

] SPEED Tl el e [zlelelelelzl 7151 :

" INCLINE slalzlalelzlzlzlzbzl=21s]c0o]o

15




HEGYMASZAS MOD
Minden edzésszakasz a beallitott id6 szerint kerdl kiszamitasra / 16

Time interval for each section= setting time/16
PROGRAN ™~ SECTION

— [T e e e e rereaere:
N seep |21zl z 0l 2zl zlz 0zl zlzlzlz2lz21z1z21:
(MANUAL) INCLNE JoJwolwolwofololoflololololwfolwofw0]n0
i sPEeD | 2 lals5lzlz05lelz2lzlslslzlz251¢5]2
(INTERVAL) INCLNE o 10f20l20fa0 a0 3002020z lzfw0w0|w]n0
- SPEED | 2 214220202002z 1z20z21=12[21]2
(LOSEWEIGHT)  I=\cONE [ oo f2002o 2022020202020 [0 0][1w0] 0
oy speeD |2 s [slalelslalssla]z21z213]3[5]:
(WALK) NCUNE | 202202l l2l2lel220z20121z2021212
n speeD | 2 o5 lolelolzlz2lolslolelelols]?
INCLNE |10 Q10|20 2020 [20[20[20 [0 [20 [20 [0 [70 [0 [ 10 [0
SPEED | 2 |34 |5l l5l20z20z2415016ls]23]:2
" INCLNE | 0Q10f20f20l20 30 3020 20 202020 w0]0]10

MANUAL PROGRAM
Ez egy felhasznaléi program.

A program elinditasahoz készenléti médban nyomja meg a MANUAL vagy a PROGRAM gombot. A
PROG kijelz6n az U1, a TIME ablakban pedig az el6re beallitott id6 30:00 lathaté. Az id6t a SPEED és
INCLINE gombokkal allithatja be. Az id6 beallitasa utan nyomja meg a MODE gombot az egyes
szegmensek sebességének és doblésszogének beadllitasahoz. Az egyes intervallumok ideje /
szegmens = bedllitott id6 / 16. A SPEED gombbal allitsa be a sebességet, hasznalja az INCLINE
gombot a dblésszdg beallitasahoz. Nyomja meg a MODE gombot a beallitds megerésitéséhez, és
Iépjen a kdvetkezb szegmensre, amig mind a 16 szegmenst be nem Allitja.

A program bedllitasa utan nyomja meg a MANUAL gombot, majd nyomja meg ismételten a
PROGRAM gombot, amig a beallitott U1 manualis program meg nem jelenik a kijelzdn. Ezutan
nyomja meg a START gombot az inditashoz.

Minden program 16 részre oszlik. A sebesség és lejtés bedllitasait a program elinditdsa el6tt kell
elvégezni.

BODY FAT TEST
Nyomja meg tébbszér a PROGRAM gombot, amig a FAT felirat meg nem jelenik a SPEED kijelzén.
Nyomja meg a MODE gombot, és a SPEED gombokkal allitsa be a nemet F-1-re (01 - férfi, 02 - nd).

Nyomja meg a MODE gombot a meger8sitéshez, és adja meg az F-2 életkort a SPEED gombokkal
(10 - 99).

Nyomja meg a MODE gombot a meger@sitéshez, és adja meg az F-3 magassagot a SPEED
gombokkal (100 - 200).

Nyomja meg a MODE gombot a megerdsitéshez, és adja meg az F-4 sulyat a SPEED gombokkal (20
- 150).

Nyomja meg a MODE gombot a meger@sitéshez, és megjelenik az F-5. Fogja meg a pulzusméréket,
majd az eredmény kb 8 masodpercig lathato.

16



A mérési eredmeények tajékoztatd jellegliek, nem helyettesitik az orvosi ellatast.

F-1 Nem 01 — férfi 02 -néd
F-2 Kor 10-99
F-3 Magassag 100 - 200
F-4 Suly 20 -150
Eredmény <19 Alultaplalt

F5 =20-25 Normal

=26-29 Tulsuly

230 Elhizott

17




BIZTONSAGI KULCS

A biztonsagi kulcs kihuzasa azonnal leadllitia a futdpadot és figyelmezteté hangokat ad. A futépad
elinditasahoz ujra kell csatlakoztatni a kulcsot, és meg kell nyomni a START gombot.

USB CSATLAKOZO

Az USB-port segitségével okoseszkozét csatlakoztathatja és zenét jatszhat.
FIGYELEM!

Edzés elétt ellendrizze a tapellatast és a biztonsagi kulcs csatlakozasat.

Ha barmilyen hiba vagy Gizemzavar Iép fel, azonnal tavolitsa el a biztonsagi kulcsot.
Ne javitsa sajat maga a készlléket, mindig forduljon a hivatalos szervizhez.

A készuléket barmikor kihuzhatja.

HIBAELHARITAS ES LEHETSEGES MEGOLDASOK

Ha be kell avatkozni a készilék miikodésébe, forduljon szakszervizhez.
A kijelz6 nem mutat semmilyen informaciot.
* Ellendrizze a biztositékot, szilkség esetén cserélje ki a biztositékot.

» Gy6z6djon meg arrdl, hogy a biztositékok, a foldelés és a tapegység megfeleléen csatlakoztatva
vannak.

» Gy6z6djon meg arrol, hogy a szamitdégép és az alaplap megfeleléen csatlakozik.

Inditas utan a kijelzén E01 lathato - hiba a jelatvitelben a konzolrél az alaplapra

* Ellen6rizze az alaplap és a szamitégép kdzotti kapcesolatot.

* Ellenérizze a szamitdgép allapotat.

* Ellen6rizze az alaplap allapotat.

A kijelzén E02 - motorhiba lathaté.

* Gy6z6djén meg arrdl, hogy a motor megfeleléen van csatlakoztatva, és ellenérizze a motor allapotat.
* Az alaplap rovidzarlata.

* Ellenérizze a bemeneti aramot.

A kijelzén megjelenik az E03 - érzékeld hiba.

* Ha a kijelzén az E03 kod lathaté az inditas utan 5-8 masodperccel, ellendrizze a csatlakozast és az
érzékel6 allapotat.

» Az érzékel6 csatlakozdkabele az alaplapon sértilt, cserélje ki az alaplapot.
A kijelzdén E04 — dblésszog hiba lathaté

* Csatlakoztassa Ujra vagy cserélje ki a ferde motor csatlakozékabeleit.

18



* Ellenérizze a ferde motor tapkabelét, hogy megfeleléen csatlakozik-e az alaplaphoz.
* Cserélje ki a csatlakozékabeleket vagy a ferde motort.

* Cserélje ki az alaplapot.

* Ellenérizze a billen6gombok csatlakozasat.

A kijelz6én EO5 lathato

« A motor talterhelt, inditsa Gjra.

+ Elakadt motor vagy mas mozgé alkatrész, nagy motorterhelés. Ellenérizze a futépad kenését.
* Ellenérizze, hogy a motornak nincs-e szaga.

* Ellen6rizze az alaplapot.

A kijelzon E06 lathaté - a motor aramkorei megszakadtak az inditas utan

* Ellenérizze a motor csatlakozasat

* Cserélje ki a motort.

A Kkijelzén az E08 lathato - integralt memoria cirkulacios hiba 24C02

* A memoria aramkor nem megfeleléen van csatlakoztatva vagy sérdilt.

A kijelzén az E10 lathato — azonnal rovidre zarja a motort az inditas utan.

» Az alaplaprol bevitt sebesség tul magas, allitsa a potenciométert alacsonyabb sebességre.
* Motor rovidzarlat.

* A mozg6 alkatrészek rosszul vannak kenve.

A kijelzén E13 lathaté - kommunikaciés hiba az alaplap és a szamitégép kozott.
* Ellen6rizze az alaplap és a szamitégép kozotti kabeleket.

* Ellen6rizze a szamitégép allapotat.

* Cserélje ki az alaplapot.

BEMELEGITO FAZIS

Ez a fazis az egész test vérkeringésének javitasat és az izmok bemelegitését szolgalja, csdkkenti a gércsok
és izomsértilések kockazatat. Javasoljuk az alabbi nyujtasi gyakorlatok elvégzését. Nyujtas kézben maradjon
kb. 30 masodpercig az adott poziciéban, ne végezzen hirtelen mozdulatokat és ne rugdézzon a pozicio
megtartasa kdzben.

Erintse meg az ujjait

Lassan hajoljon elére csipdbél. Tartsa nyugodtan a hatat és a karjat,
mikozben lefelé nydjtja a labujjaihoz. D6ljon elére, amennyire csak tud,
és tartsa a poziciot 15 masodpercig. Enyhén hajlitsa be a térdeit.

19



Fels6 comb

Egyik kezével déljon a falnak. Tamaszkodjon neki egyik kezével.
Emelje fel jobb vagy bal labat a fenekéhez a leheté legmagasabbra.
Tartsa 30 masodpercig, és ismételje meg kétszer mindkét Iabra.

Combizom nyujtas

,Q‘% Uljon le és nyujtsa ki a jobb labat. Pihentesse bal talpat minél
> kdzelebb a jobb bels§ combjahoz. Nyujtsa ki a jobb karjat a jobb
= labahoz, amennyire csak tudja. Tartsa 15 masodpercig, és lazitson.
Ismételje meg mindezt a bal labaval és a bal karjaval.

Bels6 combizom nyujtasa

Uljén le a padidra, és tegye 6ssze a labat. A térdek kifelé mutatnak.
Huzza a ladbat a lehet6 legkbzelebb az agyékahoz. Ovatosan nyomja
le a térdét. Tartsa ezt a poziciét 30-40 masodpercig, ha lehetséges.

Vvadli és Achilles nytujtas

Déljon a falnak ugy, hogy a bal laba a jobb laba mogétt van, karjaival pedig
tamaszkodjon a falnak. A jobb labat enyhén hajlitsa be, és tartsa a bal labat
kinyujtva a padlén. Hajoljon el6re érezve hogy a bal laba enyhén fesziil. Tartsa
15 masodpercig a poziciét. Ismételje meg a gyakorlatot a masik labaval.

Ez a szakasz a fizikailag leginkabb megterhel6 rész. A rendszeres testmozgas erGsiti az izmokat. A
tempdt On hatarozhatja meg, de nagyon fontos, hogy a gyakorlat soran azonos tempo legyen. A
pulzusnak a célzonan belil kell lennie (lasd az alabbi abrat).

HEART RATE
A

200
180
60 Tl MaXiMum
140

TARGET ZONE 85%
120

T0%
100
L COOL DOWN

a0

0 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75  or

A lazité fazis a sziv- és érrendszer lenyugtatasara és az izmok ellazitasara szolgal. Korilbelll 5 percet
vesz igénybe. Ismételheti a bemelegité gyakorlatokat, vagy folytathatja az edzés soran végzett
gyakorlatokat, csak lassabb tempdban. Eddzen heti haromszor.

KARBANTARTASI UTMUTATO

A folyamatos karbantartas segit meghosszabbitani a futépad élettartamat és javitani a teljesitményét.
Tartsa tisztan és karbantartva az egységet, rendszeresen portalanitsa az alkatrészeket, tisztitsa meg a
futészalag két oldalat, hogy megakadalyozza a por felhalmozddasat a futdszalag alatt. Tartsa tisztan a
futocipéjét, hogy a cipé ne szennyezze meg a futdszalagot. Tisztitsa meg a futdszalag fellletét tiszta,
nedves ruhaval. Tartsa tavol a folyadékokat az elektromos alkatrészektél és a futészalagtol.

20



A futdpad élettartamanak meghosszabbitasa érdekében ajanlott azt legalabb 2 éranként legalabb 10
percre kikapcsolni.

A laza futészalag eredményeként a futd lecsuszhat a szalagrol futas kézben, mig a tul szoros futdszalag
a motor teljesitményének csokkenését eredményezi, és nagyobb surlédast eredményez a gorgé és a
futdszalag kozott. Az 6v legmedfelelébb feszessége 50-75mm a futdalaptdl.

FUTOSZALAG BEALLITASA

Helyezze a futépadot vizszintes talajra, és allitsa 3,5 - 5 km / h sebességre annak ellenérzésére, hogy
a futdszalag (20) nem sodrédik-e el kozéprdl.

Ha a futészalag (20) jobbra huz, forditsa el a jobb
oldalon lév6 beallitocsavart Y4 -del az éramutato
jarasaval megegyez6 iranyba, majd forditsa el a
bal beallitdé csavart V4 -del az éramutaté jarasaval
ellentétes iranyba. Ha a futészalag nem mozog,
ismételje meg ezt a Iépést, amig kdézépre nem all.
Lasd az A képet.

Ha a futdszalag (20) balra huz, forditsa el a bal
oldalon 1év6 bedllitécsavart Y4 egy fordulattal az
oramutaté jarasaval megegyez6 iranyba, majd
forditsa el a jobb oldali beallité csavart Vi
fordulattal az o6ramutaté jarasaval ellentétes
iranyba. Ha a szalag nem mozog, ismételje meg
ezt a lépést, amig kdzépre nem all. Lasd a B
képet..

Idével a futészalag (20) meglazul. Az o6v
meghuzasahoz forditsa mindkét bal és jobb oldali
beadllitécsavart egy teljes fordulattal az dramutaté
jarasaval megegyezd irdnyba. Ellendrizze az év
feszességét. Addig folytassa ezt a folyamatot,
amig az Ov feszessége megfelel6 nem lesz.
Ugyelien arra, hogy mindkét oldalat egyforman
allitsa be, hogy biztositsa az 6v egyenletes
beadllitasat. Lasd a C. képet.

X X

FUTOPAD KENESE

A futdszalag és a futdlap kenése elengedhetetlen, mivel a surlédas befolyasolja a futdpad élettartamat
és miikddését. Ezért azt javasoljuk, hogy rendszeresen ellenérizze a futdészalagot.

FIGYELEM: A készllék tisztitasa, kenése vagy javitasa el6tt mindig hizza ki a futépadot az
elektromos konnektorbdl.

21




Alabbi idokozonként ajanlott a futopad kenése:

Ritkabb felhasznalas (kevesebb, mint 3 éra / hét) 6 havonta
Kbzepes felhasznalas (3-5 6ra / hét) 3 havonta
Gyakori felhasznalas (tobb mint 5 éra / hét) 2 havonta

A futépad kenése:

Emelje fel az 6v egyik oldalat, vigyen fel kendanyagot, majd kenje meg a teljes fellletet ronggyal.
Ismételje meg a masik oldalon.

Minden mozgé alkatrésznek szabadon és csendesen kell mozognia. A rendellenes mozgas ronthatja a
termék biztonsagat. Rendszeresen ellendrizze és huzza meg az dsszes csavart.

A megfeleld és rendszeres karbantartas meghosszabbitja a futépad élettartamat.

Futdszalag futslap

T

KEZDES

ELOKESZULET

Ha On 45 évesnél idésebb, vagy egészségiigyi problémaja van, és még soha nem edzett a
futépadon, konzultaljon orvosaval a késziilék hasznélataval kapcsolatban. Elsé hasznélat eltt
probalja ki a gép vezérlését. Elészor tanulja meg, hogyan kell irdnyitani a gépet, hogyan lehet
elinditani és leallitani. Ugyeljen a sebesség szabalyozasara. Prébalja ki tébbszér, amig megszokja a
gép iranyitasat. Ezutan alljon a futdszalag csuszasgatlo sineire, és fogja meg a kapaszkoddk mindkét
fogantyujat. Allitsa be a sebességet 1-6 - 3,2 km / h kdzétt, alljon egyenesen, nézzen elére, és
prébaljon tdbbszor a szalagon allni egy labbal. Ezutan tegye mindkét Iabat a szalgra. Miutan
megszokta az futdszalagot, lassan novelheti a sebességet 3-5 km / h-ra, és 10 percig fusson. Ezutan
lassan allitsa le a készuléket.

GYAKORLATOK

El8szor ismerje meg a gép vezérlését. Emlékezzen hogy kell bekapcsolni, megallitani és beallitani a
sebességet és a lejtést. Amint megszokja a vezérlést, probaljon ki egy 1 km-es sétat egyenletes
tempédban. 15-25 percet vesz igénybe. Ezutan prébaljon meg 1 km-t 4,8 km / h sebességgel (kb. 12
perc). Ismételje meg a gyakorlatokat tdbbszoér. Ezutan ndvelheti a sebességet és a délésszdget,
kérilbelll 30 percig edzhet. Ne siessen, az egyenletes séta el6nyds az egészségeére.

GYAKORISG

Az optimalis gyakorisag heti 3-5 alkalommal 15-60 perc k6z6tt. Javasoljuk, hogy el6szor készitsen

Utemtervet, és tartsa be azt. A kezdeti testmozgasi szakaszban nem ajanlott a d6lésszbg ndvelése.

22




A meredekséget csak az edzés terhelésének ndvelésekor ndvelje.
EDZES
A legjobb, ha 15-20 percig edzlink. A bemelegitési szakasznak kb. 2 percet kell igénybe vennie 4,8
km / h sebességgel, majd ndvelje a sebességet 5,3 és 5,8 km / h-ra, mindegyik fazisnak kb. 2 percig
kell tartania. Majd adjon hozza sebességet 2 percenként 0,3 km / h sebességgel, és gyorsuljon addig,
amig a légzés gyakorisaga nem novekszik. Figyelem, a légzés nem okozhat problémat. Ezzel a
sebességgel folytassa a gyakorlatot. Ha nehezen vesz levegét, csOkkentse ismét a sebességet 0,3
km / h-val. Végul hagyjon 4 percet lazitani. Ha nem akarja ndvelni a nehézségét sebességgel, akkor
ndvelheti a nehézséget a lejtd beallitasaval.
A délésszdg fokozatos ndvelése jelentésen befolydsolhatja a gyakorlatok nehézségeit.
KALORIA EGETES - Ez a gyakorlat segit a kaléria gyorsabb elégetésében. Elészor 5 percig
gyakoroljon 4-4,8 km / h sebességgel, majd 2 percenként gyorsitson 0,3 km / h sebességgel.
Prébaljon 45 percig tornazni. Novelje az intenzitast, megprébalhatja az edzést tartani korilbelll egy
oran keresztiil. Edzés kdzben tévét nézhet. Amint a hirdetés elindul, adjon hozza 0,3 km / h-t, és térjen
vissza az eredeti sebességhez, ha véget ért. Ennek eredményeként tobb kaldria jelenik meg a
hirdetéseiben. A gyakorlat végén lassoljun le 4 percre.
RUHAZAT
Edzéshez valasszon kényelmes, j6 cipét. Edzés kdzben ne helyezzen semmit a futdpadra vagy a
késziléek kdzelébe. Ez megakadalyozza a készlilék esetleges kopasat és karosodasat. Viseljen

kényelmes ruhazatot.

BIZTONSAGOS EDZES

Sportolas el6tt konzultaljon orvosaval. Az orvos javasolhat a helyes edzésprogram feléllitasahoz, az
edzés gyakorisagat és intenzitdsat életkoranak és egészségi allapotanak megfeleléen. Ha hanyingert,
légszomjat, szabalytalan szivverést, mellkasi szoritdst vagy egyéb rendellenességeket tapasztal,
azonnal hagyja abba a testmozgést. Kérjik, konzultaljon orvosaval minden tovabbi edzés el6tt.

Ha nem biztos a sebességben, tekintse meg az alabbi informacidkat:

sebesség 1-3.0 km/h fizikailag gyengébb egyének

sebesség 3.0-4.5 km/h
sebesség 4.5-6.0 km/h
sebesség 6.0-7.5 km/h
sebesség 7.5-9.0 km/h

fizikailag kevésbé alkalmas egyének
egyének akik klasszikus gyaloglashoz szoktak
gyorsitott gyaloglas

rekreacios futas

sebesség 9.0-12.0 km/h haladé futé
sebesség 12.0-14.5 km/h tapasztalt futo
profi futd

sebesség 14.5 km/h felett

FIGYELEM:
A gyaloglashoz valassza a 6 km / h vagy annal kisebb sebességet.
A futashoz 8 km / h vagy annal nagyobb sebességet kell valasztani.

23



SZERKEZETI RAJZ

24



25



ALKATRESZ LISTA

No. név specifikacio db
A01 | Also vaz 1
A02 | F6vaz 1
A03 [ Kbzéps6 fogantyuk 1
AO04 | szamitégéptartd 1
AO05 | Bal oldali oszlop 1
A06 | Jobb oldali oszlop 1
BO1 | Tengely 2
B02 | Els6 goérgd 1
B03 | Hatsé gorg6 1
B04 | Allithaté labak 2
BO5 | Szallito kerekek 1
B0O6 | Huvely 8
BO7 | Pulzusérzékel6k 4
B08 | Korlat 1
B09 | Biztonséagi kulcs érzékeldk 2
B10 | Csavarhuzo kulccsal 1
B11 | 5 # hatszdogleti kulcs 1
B12 | Kulcs 1
B13 | Hatlapfejl kulcs 1
C01 | Fels6 motorburkolat 1
C02 | Alsé motorburkolat 1
C03 | Dekorativ burkolat 1
C04 | Hatso burkolat 1
C05 | Oldalkorlatok 2
C06 | Bal also burkolat 1
C07 | Jobb alsé burkolat 1
C08 | Konzoltarto fels® burkolat 1
C09 | Hatso als6 szamitogép tartd burkolat 1
C10 | Konzol hatsé burkolat 1
C11 | Elulsé kijelz6 burkolat 1
C12 | Szamitégép also burkolata 1
C13 | Kozépso felsé fogantyuburkolat 1
C14 | Kozépso also fogantyuburkolat 1
C15 | Fels6 fogantyuburkolat 2
C16 | Also fogantyuburkolat 2

26




C17

Bal oldali diszgyri

2
C18 | Jobb oldali diszgydiri 2
C19 | Szallito kerekek 2
C20 | Vezérlépult fels6 fedele 2
C21 | Vezérl6pult also fedele 1
C23 | Biztonsagi kulcs 1
C24 | Biztonsagi kulcscsipesz 1
C25 | Szalag 1
C26 | Futészalag 1
C27 | Négyzet alaku burkolat 2
C28 | Burkolat 1
C29 | Habszivacs fogantyuk 2
C30 | Kerek sapka 2
C31 | Hatarolo 8
C32 | Mlanyag betét 2
D01 | Kijelz6 1
D02 | Vezérlbpult 1
D03 | Gombok 1
D04 | Kijelz6 kabel 1
D05 | Fels6 kijelzd kabel 1
D06 | Kijelz6 hosszabbité kabel 1
D07 | Als6 kijelzd kabel 1
D08 | Maximalis sebesség szabalyozé kabel 1
D09 | Sebességszabalyozé hosszabbité kabel 1
D10 | Alsé sebességszabalyozé kabel 1
D11 | Ferde motor fels6 kabel 1
D12 | Ferde motor hosszabbitd kabel 1
D13 | Ferde motor alsé kabel 1
D14 | Ellenallas 1
D15 | Fels6 biztonsagi kulcs kabel 1
D16 | A biztonsagi kulcs alsé kabele 1
D17 | Audio kabel 1
D18 | USB kabel 1
D19 | Hangszorok 2
D20 | Mp3 kabel 1
D21 | Erzékeld 1
D22 | USB modul 1
D23 | AC kabel 1

27




D24 | AC kabel 1
D25 | AC kabel 1
D26 | AC kabel 1
D27 | Foldeld kabel 1
D28 | Tapkabel 1
D29 | Konnektor 1
D30 | Négyszogletes kapcsold 1
D31 | Tulterhelés védd 1
D32 | Magneses gydri 1
D33 | Magnes 1
D34 | DC motor 1
D35 | Ferde motor 1
D36 | Futofedélzet 1
EO1 | Anya M6 8
EO02 | Anya M8 10
EO03 | Anya M10 6
EO04 | Csavar M12*25 2
EO5 | Csavar M10*62 1
EO06 | Csavar M10*42 1
EO7 | Csavar M8*65 2
EO08 | Csavar M8*60 1
EO09 | Csavar M8*70 4
E10 | Csavar M8*60 2
E11 | Csavar M8*25 4
E12 | Csavar M8*15 12
E13 | Csavar M8*35 6
E14 | Csavar M6*25 8
E15 | Csavar M6*15 4
E16 | Csavar M6*10 3
E17 | Csavar M6*15 2
E18 | Csavar M5*15 10
E19 | Csavar M5*10 4
E20 | Csavar ST4.2*25 2
E21 | Csavar ST4.2*12 30
E23 | Csavar ST2.9*8 42
E24 | Csavar ST2.5%6 4
E25 | Csavar ST4.2*12 6
E26 | Csavar ST2.9*8 2
E27 | Zardalatétet 10 2

28




FO4 | Foldeld kabel

FO5 | Jelkabel 2

G01 Bluetooth modul

G02 | Bluetooth csatlakozé kabel

GO03 | Csavar ST2.9*6

HO1 HRC csatlakoz6 kabel

E28 | Zardalatétet 8 6
E29 | Rugés alatét 8 8
E30 | Lapos alatét 8 2
E31 Lapos alatét 12 2
E32 | Csavar ST4.2*8 2
E33 | Alaplap tarté 03.0 1
E34 | Alatét 62.0 2
E35 [ Oldalsé alatétek 03.0 6
E36 | Csavar M3 2
E37 | Csavar M8*70 1
E38 | Motorvédé burkolat 02.0 1
E39 | Hatlapfeji csavar 1
E40 | Hatlapfejl csavar M8*15 4
E41 | Csavar ST2.9*16 2
FO1 Induktivitas 1
FO2 | Szlré 1
FO3 | Csavar ST4.2*12 4

1

1

1

1

1

1

1

HO02 | Vezeték nélkuli pulzusméré vevd

KORNYEZETVEDELEM

Miutan a termék élettartama lejart, vagy ha a lehetséges javitds nem gazdasagos, a helyi
torvényeknek megfeleléen és kdrnyezetbarat médon dobja el a legkdzelebbi gyljtéhelyen.

Ezaltal megbvja a kdrnyezetet és a természetes forrasokat. Ezenkivul hozzajarulhat az
emberi egészség védelméhez. Ha nem biztos a hulladék helyes eltavolitasaban, kérjen
tajékoztatast a helyi hatésagoktél, hogy elkertlje a térvényszegést vagy a szankciokat.

Ne tegye az elemeket a haztartasi hulladék kbzé, hanem vigye az Ujrahasznositasi helyre.

29




	BIZTONSÁGI ÚTMUTATÓ
	BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉS: Ne használjon pulzusérzékelőt a fogantyúban 14 km / h feletti sebességnél.
	FIGYELEM! A pulzusmérő nem orvosi pontosságú. Az edzés közbeni túlterhelés súlyos sérüléseket vagy halált okozhat. Ha hányingere van, szédül, azonnal hagyja abba az edzést és keresse fel orvosát.
	ÖSSZESZERELÉS
	SZÁMÍTÓGÉP
	PROGRAMOK

	BIZTONSÁGI KULCS
	A biztonsági kulcs kihúzása azonnal leállítja a futópadot és figyelmeztető hangokat ad. A futópad elindításához újra kell csatlakoztatni a kulcsot, és meg kell nyomni a START gombot.
	USB CSATLAKOZÓ
	Az USB-port segítségével okoseszközét csatlakoztathatja és zenét játszhat.
	FIGYELEM!
	Edzés előtt ellenőrizze a tápellátást és a biztonsági kulcs csatlakozását.
	Ha bármilyen hiba vagy üzemzavar lép fel, azonnal távolítsa el a biztonsági kulcsot.
	Ne javítsa saját maga a készüléket, mindig forduljon a hivatalos szervizhez.
	A készüléket bármikor kihúzhatja.
	HIBAELHÁRÍTÁS ÉS LEHETSÉGES MEGOLDÁSOK
	Ha be kell avatkozni a készülék működésébe, forduljon szakszervizhez.
	A kijelző nem mutat semmilyen információt.
	• Ellenőrizze a biztosítékot, szükség esetén cserélje ki a biztosítékot.
	• Győződjön meg arról, hogy a biztosítékok, a földelés és a tápegység megfelelően csatlakoztatva vannak.
	• Győződjön meg arról, hogy a számítógép és az alaplap megfelelően csatlakozik.
	Indítás után a kijelzőn E01 látható - hiba a jelátvitelben a konzolról az alaplapra
	• Ellenőrizze az alaplap és a számítógép közötti kapcsolatot.
	• Ellenőrizze a számítógép állapotát.
	• Ellenőrizze az alaplap állapotát.
	A kijelzőn E02 - motorhiba látható.
	• Győződjön meg arról, hogy a motor megfelelően van csatlakoztatva, és ellenőrizze a motor állapotát.
	• Az alaplap rövidzárlata.
	• Ellenőrizze a bemeneti áramot.
	A kijelzőn megjelenik az E03 - érzékelő hiba.
	• Ha a kijelzőn az E03 kód látható az indítás után 5-8 másodperccel, ellenőrizze a csatlakozást és az érzékelő állapotát.
	• Az érzékelő csatlakozókábele az alaplapon sérült, cserélje ki az alaplapot.
	A kijelzőn E04 – dőlésszög hiba látható
	• Csatlakoztassa újra vagy cserélje ki a ferde motor csatlakozókábeleit.
	• Ellenőrizze a ferde motor tápkábelét, hogy megfelelően csatlakozik-e az alaplaphoz.
	• Cserélje ki a csatlakozókábeleket vagy a ferde motort.
	• Cserélje ki az alaplapot.
	• Ellenőrizze a billenőgombok csatlakozását.
	A kijelzőn E05 látható
	• A motor túlterhelt, indítsa újra.
	• Elakadt motor vagy más mozgó alkatrész, nagy motorterhelés. Ellenőrizze a futópad kenését.
	• Ellenőrizze, hogy a motornak nincs-e szaga.
	• Ellenőrizze az alaplapot.
	A kijelzőn E06 látható - a motor áramkörei megszakadtak az indítás után
	• Ellenőrizze a motor csatlakozását
	• Cserélje ki a motort.
	A kijelzőn az E08 látható - integrált memória cirkulációs hiba 24C02
	• A memória áramkör nem megfelelően van csatlakoztatva vagy sérült.
	A kijelzőn az E10 látható – azonnal rövidre zárja a motort az indítás után.
	• Az alaplapról bevitt sebesség túl magas, állítsa a potenciométert alacsonyabb sebességre.
	• Motor rövidzárlat.
	• A mozgó alkatrészek rosszul vannak kenve.
	A kijelzőn E13 látható - kommunikációs hiba az alaplap és a számítógép között.
	• Ellenőrizze az alaplap és a számítógép közötti kábeleket.
	• Ellenőrizze a számítógép állapotát.
	• Cserélje ki az alaplapot.
	BEMELEGÍTŐ FÁZIS
	A lazító fázis a szív- és érrendszer lenyugtatására és az izmok ellazítására szolgál. Körülbelül 5 percet vesz igénybe. Ismételheti a bemelegítő gyakorlatokat, vagy folytathatja az edzés során végzett gyakorlatokat, csak lassabb tempóban. Eddzen heti háromszor.
	KARBANTARTÁSI ÚTMUTATÓ
	FUTÓSZALAG BEÁLLÍTÁSA
	FUTÓPAD KENÉSE

	KEZDÉS
	SZERKEZETI RAJZ
	ALKATRÉSZ LISTA
	KÖRNYEZETVÉDELEM

